



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Quarta-feira • 17 de Agosto de 2022 • Ano • Nº 1430

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas..... 02 a 02



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 569/2022

Na edição nº 1359, página 4, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1359&c=615&m=0>), na PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 569/2022.

Onde se lê:

Unidade: 030410 – Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenv. Rural
Projeto/Atividade: 1.010 – Construção de Aguadas, Barragens e Açudes
Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros P. Jurídica
Fonte: 24 – Transferências de Convênio – Outros (não realacionados a Educação/Saúde)

Leia-se:

Unidade: 030401 – Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenv. Rural
Projeto/Atividade: 1.015 – Fomentar Ações de Apoio ao Pequeno Agricultor
Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros P. Jurídica
Fonte: 00 – Recursos Próprios

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65